           北师大版小学四年级数学下册期末测试卷
一、计算
1、直接写出得数。
4.7+1.53=           12.4-2.4=           4.9÷0.1=          4.9×0.1=      
3.6×50=            0.78×1.3=           12.5×8=          6.4×5=        
7.25-4.5=            0.7×1.3=               8.7＋1.3=        1.24÷0.4=

0.18÷0.06=           2.5×0.4=              42÷84=           15.2÷0.01=
2、竖式计算。

0.4732÷26             6.9×0.31           3.54×2.4            15.4+2.97
3、脱式计算，能简算的要简算。
63÷0.25÷0.4                    0.75×7.4 - 0.75×6.4 

2.5×[1.38÷(6.9×5)]                3.6×0.65+0.36×3.5 

4、解方程
2Y+91=91           6X-X=125          9×3-1.7X=13.4           m÷0.6=4.5 

二、填空题 
1、用6，0，9这三个数可组成（     ）个三位小数，其中最大的是（    ），最小的是（     ）。 
2、用字母表示加法结合律（           ），乘法分配律（                 ）。 
3、成人脚的长度大约是身高的1/7 ，如果一个成人的身高为a米，那么他的脚长大约是（        ）米。 
4、在三角形中，已知∠1=45°，∠2=55°，那么∠3=（       ），这是一个（        ）三角形。 
5、在○里填上“＜”、“＞”或“=”。 
0.56×7.8 ○ 7.8×0.56            12.3×1.1 ○12.3 
0.99×2.45 ○2.45               2.54× 1 ○ 2.54 
6、7.96里有（     ）0.1 0.126里有126个（      ）。 
7、26.968≈(        ) (保留一位小数) 9.74,74的循环≈（       ）（保留二位小数） 
8、方程6X-12=36的解是（       ）。 
9、    905克（       ）千克 4千克12克=（        ）千克 
53厘米=（       ）米 5.78吨=（         ）千克 
10、8.253253……是（      ）小数，可以简写成（       ），保留一位小数是（       ）。 
11、小明离学校11.25千米，他每天骑车上学，往返一次共需1.5小时，小明平均每小时行（      ） 千米。 
二、选一选。
1、0.137137……简记作（       ） 
A、0.137，循环点在1和7上          B、 0.137 C 0.137，循环点在137上 
2、图中有（       ）三角形 
A、 3        B、4          C、 6 
3、下列各式中，（      ）是方程。 
A、5X-2.4×5       B、 3X=0.69        C、6X+2.1＞10 
4、78÷0.1的计算结果是（       ） 
A 0.78          B 7.8          C 780 

5、下面小数中最接近于10的数是（      ） 
A 10.01 B 9.998 C 9.9 

三、判断正误。 
1、在8.7的末尾写上2个0，这个数的大小不变。               （       ） 
2、比0.7大而又比0.8小的数只有9个。                       （       ） 
3、两个完全一样的直角三角形，一定能拼成一个长方形或正方形。 （       ） 
4、一个乘数扩大10倍，另一个乘数也扩大10位，积不变。　　  （　    ） 
5、有两个锐角的三角形不一定是锐角三角形。                  （      ） 
四、动手操作

在下面两个梯形中各画一条线段。 


1                        ② 
（1）把图①分割成一个直角三角形和一个梯形。 
（2）把图②分割成一个平行四边形和一个直角三角形。 
五、应用题

1、买3枝铅笔比买1枝圆珠笔多花0.5元，每枝圆珠笔3.4元，每枝铅笔多少元？ 

2、四年级参加六一儿童节的演出，要做演出服。一套演出服需要花布1.2米，25米布可以做多少套演出服？
3、一箱苹果连箱的质量是51.5千克，倒出一半后，连箱的质量是26.5千克，苹果的质量是多少千克？箱子的质量是多少千克？ 

4、一座楼房高8.46米，一棵大树高6.6米，这棵大树再长多高就可以高出楼房2.48米。（5分） 

5、小明家桃园种油桃和青桃，今年共收桃子1238千克，收的油桃是青桃的3倍还多38千克，求小明家收青桃和油桃各多少千克？（用方程解）  
附加题：

1、大于1.5小于1.6的两位小数有（      ）个。

2、找规律填数：7，11，19，35，67，（      ），（       ）。
3、5÷7=0.714285714285……，小数点后面第45个数字是（   ），第2014个数字是（    ），像这样的小数称为（                   ）。
4、妈妈今年50年，女儿14岁，几年前妈妈的年龄是女儿的5倍？
5、把一个小数的小数点向右移动两位，这两个数相加是26.26，这两个数分别是多少？
